
Απόφαση ΓΣ ΟΕΝΓΕ για την 8η
Μάρτη,  Παγκόσμια  Ημέρα  της
Γυναίκας
Τιμάμε την ιστορική επέτειο της 8ης Μάρτη, Παγκόσμιας Μέρας
των  γυναικών,  που  καθιερώθηκε  πριν  από  110  χρόνια  από  τη
Διεθνή  Συνδιάσκεψη  σοσιαλιστριών  γυναικών.  Είναι  μέρα
αφιερωμένη στους σκληρούς απεργιακούς αγώνες των εργατριών και
εργατών για ίσα μεροκάματα ανδρών και γυναικών, για ανθρώπινες
συνθήκες  δουλειάς,  για  λιγότερες  ώρες  εργασίας.  Είναι  και
σήμερα  φάρος  για  τις  εργαζόμενες  γυναίκες  στον  αγώνα  για
ισότιμα δικαιώματα με τον άνδρα στην εργασία, στη μόρφωση,
στις προσωπικές σχέσεις, στην κοινωνική δράση!

Το σύγχρονο περιεχόμενο της 8ης Μάρτη είναι η πάλη για τις
σύγχρονες ανάγκες μας, που τσακίζονται από την πολιτική της
Ευρωπαϊκής  Ένωσης,  των  κυβερνήσεων,  που  υπηρετούν  τα
συμφέροντα  των  επιχειρηματικών  ομίλων.

Δε συμφιλιωνόμαστε:

Με την ανακύκλωση της ανεργίας, με τις ελαστικές σχέσεις
εργασίας στα δημόσια νοσοκομεία, με τα ανεπαρκή μέτρα
προστασίας του γυναικείου οργανισμού, με αποτέλεσμα να
μπαίνουν εμπόδια στις νέες γυναίκες υγειονομικούς στο
δικαίωμα τους στη μητρότητα.

Με τις πετσοκομμένες δαπάνες για κοινωνικές υπηρεσίες
και υποδομές για την Υγεία και Πρόνοια, με πρώτο θύμα
την πρόληψη. Η ενίσχυση της επιχειρηματικής λειτουργίας
στο χώρο της Υγείας, μετατρέπει σε πανάκριβο εμπόρευμα
τις  αναγκαίες  ιατρικές,  διαγνωστικές  προληπτικές
εξετάσεις, τον προγεννητικό έλεγχο, τη διαδικασία της
Ιατρικώς Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής.

Με την έλλειψη κρατικών μέτρων πρόληψης και προστασίας
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των γυναικών από την πολύμορφη βία. Με μετατροπή της
Ελλάδας  σε  απέραντο  Νατοϊκό  στρατόπεδο,  σε  μαγνήτη
επιθέσεων και σε ορμητήριο ιμπεριαλιστικών επιθέσεων σε
βάρος  άλλων  λαών  αλλά  σε  μια  απέραντη  “φυλακή”  για
χιλιάδες πρόσφυγες, γυναίκες με τα παιδιά στην αγκαλιά.

Με  συντηρητικές,  αντιδραστικές  απόψεις,  με  το
σκοταδισμό  που  φτάνει  να  στοχοποιεί  το  δικαίωμα  των
γυναικών στην ασφαλή, δωρεάν άμβλωση.

Με τις δήθεν “νέες” και “σύγχρονες” απόψεις που θέλουν
οι  νέες  γυναίκες  να  βλέπουμε  ως  εχθρό  το  φίλο,  τον
αδελφό,  τον  πατέρα,  το  συνάδελφο.  Γιατί  μας  θέλουν
απομονωμένους και διασπασμένους.

Η  διέξοδος  βρίσκεται  στη  συλλογική  δράση,  στην  αγωνιστική
στάση ζωής και τη διεκδίκηση.

Διεκδικούμε:

Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλες και όλους με όλα τα
ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα, με σταθερό ωράριο
εργασίας. Κατάργηση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων.

5ετή διαφορά στα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης. Σύνταξη
στα 55 για τις γυναίκες και τα 60 για τους άνδρες.

Προστασία  της  μητρότητας,  άδειες  κύησης,  τοκετού,
λοχείας με πλήρεις αποδοχές και ασφαλιστικά δικαιώματα,
ανεξάρτητα εργασιακών σχέσεων.

Εφαρμογή του νόμου για την προστασία της εργαζόμενης
μητέρας, την απαγόρευση της απόλυσης.

Μέτρα υγείας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς για την
προστασία  του  γυναικείου  οργανισμού,  της  μητρότητας.
Εφαρμογή ειδικών μέτρων προστασίας για τις εργαζόμενες
εγκύους, λεχώνες και θηλάζουσες (απαλλαγή από νυχτερινή
εργασία, εκτίμηση επαγγελματικού κινδύνου, άδειες, κλπ).



Επίδομα  τοκετού  για  κάθε  γέννα,  χωρίς  άλλες
προϋποθέσεις, από τον κρατικό προϋπολογισμό.

Ενιαίο,  καθολικό  αποκλειστικά  Δημόσιο  και  Δωρεάν
σύγχρονο  σύστημα  Υγείας-  Πρόνοιας,  Προληπτικής  και
Επείγουσας ιατρικής για όλες και όλους, χωρίς καμιά άλλη
προϋπόθεση. Δωρεάν χορήγηση φαρμάκων. Κάλυψη όλων των
εξόδων  προγεννητικού  ελέγχου,  ιατρικώς  υποβοηθούμενης
αναπαραγωγής και τοκετού από το κράτος.

Τιμάμε  την  8η  Μάρτη,  την  Παγκόσμια  Ημέρα  της
Γυναίκας

Δυναμώνουμε τον αγώνα για τη ζωή που έχουμε ανάγκη

Συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις
Πηγή: ergasianet.gr


